Vraag

Antwoord Scores

Elke dag gehaktdag

13

14

15

16

17

maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste berekening:
(€2/€3)x100% = 66,7%

Opmerking
Een andere manier van afronden niet fout rekenen.

maximumscore 1

Voorbeeld van een juiste verklaring:

Sommige mensen gaan in plaats van gehakt iets anders kopen of ze kopen
minder gehakt, omdat ze het gehakt te duur vinden.

Opmerking
Antwoorden die inhouden dat men bij de andere slager gaat kopen fout
rekenen.

maximumscore 1

Voorbeeld van een juiste verklaring:

Dat kun je niet weten: je weet de keuze van je buurman immers niet.

(Als de heer Bot voor de hoge prijs kiest, is de brutowinst van de heer
Been hoger, maar als de heer Bot 66k de lage prijs kiest is zijn brutowinst
lager.)

maximumscore 2

Voorbeeld van een juiste berekening:

* juiste keuze van de afzet: 50 kg 1
+ 50x(€5-€3)=€100 1

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist argument (één van de volgende):

— De heer Bot verkoopt helemaal niets meer en stopt met het verkopen
van gehakt. Daarna kan de heer Been de prijs weer verhogen.

— Door de lage prijs van de heer Been, kopen de mensen niet alleen
gehakt bij hem, maar ook meer andere producten.
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